

武定县卫生健康局文件

武卫复〔2019〕36号

签发人：杨艳

对武定县十七届人大三次会议第103号建议的 答 复

孙云娟等17位代表：

你们提出的《关于对狮山镇卫生院搬迁新建的议案》已交我们研究办理，现答复如下：

首先，感谢你们一直以来对我县卫生健康事业的关心与关注。狮山镇卫生院创建于1991年，担负着全镇15万多城乡居民的医疗、预防和保健服务职能，是全县服务人口最多的乡镇卫生院。近年来，在上级部门的支持下，通过医院自身的努力，业务发展蒸蒸日上，诊疗特色鲜明，得到了广大群众的认可，2015年被评为楚雄州一级甲等卫生院，2016年被评为“全国群

众满意”的乡镇卫生院。但是，正如各位代表所言，目前卫生院位于南街农贸市场拥挤路段，占地狭窄，院区分散，且两个院区之间的通行路段人流多，车流大，通行拥挤，极不方便患者就诊。我局对医院目前存在的隐患和今后发展所面临的困境深感担忧，多年来积极向上争取，在武定县“十三五”卫生和计划生育事业发展规划编制中，将狮山镇卫生院搬迁建设列入规划项目逐级上报，但在国家“十三五”规划执行过程中，2017年国家发改委发文明确，中央预算内投资不再支持县以下的卫生基础设施建设项目，所有乡、村卫生基础设施建设项目全部从国家“十三五”规划项目库剔除，至此，狮山镇卫生院搬迁新建项目争取中央投资已无可能。2018年在“十三五”规划中期调整时，我局又将狮山镇卫生院搬迁新建项目新增入武定县“十三五”建设项目规划、武定县“十三五”脱贫攻坚项目规划上报。规划搬迁新建的狮山镇卫生院拟征地40亩，开放床位102张，新建住院综合楼、医技楼、门诊楼、后勤保障楼6120平方米。

狮山镇卫生院的发展事关全镇广大人民群众的身体健康，关系到全县脱贫攻坚大局，各位代表所提的“狮山镇卫生院搬迁新建的建议”正好反映了镇卫生院和县卫生健康局的所思、所想，是我们迫切需要争取和解决的重要事项，在今后的工作中我们一定会履行好行政主管部门的职责，积极申报，努力争取。也希望各位代表继续帮助我们出谋划策，呼吁社会各界支

持配合，在县委、政府及狮山镇党委、政府共同支持下，早日争取实施狮山镇卫生院搬迁新建项目，为广大人民群众提供更加优质、便捷的医疗卫生和预防保健服务。

再次感谢你们一直以来对全县卫生健康工作的关心、支持、理解和为我们提出的宝贵建议！



联系人及联系电话：杨建忠 0878—8875498

抄送：县人大选举联络工作委员会，县政府办公室各1。

(共印20份)